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Απόσπασµα από τα πρακτικά της µε αριθµό 2/2011 της  συνεδρίασης της Οικονοµικής 

Επιτροπής ∆ήµου Αµυνταίου. 

 

Θέµα:  Γνωµοδότηση πληρεξουσίου δικηγόρου για αντιµετώπιση αίτησης της υπαλλήλου 

Αβραµίδου Ζωής. 

 

Στο Αµύνταιο,  στις 18 του µηνός Φεβρουαρίου του έτους 2011, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 

14:00 το ∆/Σ της Οικονοµικής Επιτροπής  του ∆ήµου Αµυνταίου συνήλθε σε Τακτική 

Συνεδρίαση σύµφωνα µε το άρθρο 75 παρ. του Ν.3852/2010,  στο γραφείο του ∆ηµάρχου 

Αµυνταίου, ύστερα από την µε αριθµό πρωτ.2377/14-02-2011 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου της Οικονοµικής Επιτροπής  , που  δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε  µε αποδεικτικό, 

σε καθένα χωριστά, σύµφωνα µε την παρ.6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 . 

∆ιαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 7 

µελών παραβρέθηκαν παρόντα 7 µέλη. 

  

                 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1Ιωσηφίδης Ιωακείµ Πρόεδρος   

2Κέρλοβας Ιωάννης ( αναπληρωτής του 

Θεοδωρίδη Κωνσταντίνου) 

               

3Παπαχρήστου Νικόλαος    

4Ψαλίδας Γεώργιος    

5Μωυσιάδης Κωνσταντίνος    

6Γεώργου Τρύφων    

7Χαριτίδης Ευθύµιος Αντιπρόεδρος       

     

Στη συνεδρίαση παρευρέθη και η Φιλίππου Αγάπη ∆ηµοτική Υπάλληλος  για την τήρηση των 

πρακτικών. 

                 Ο πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής εισηγούµενος το 1
ο
  θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης είπε ότι για να αντιµετωπίσει ο ∆ήµος Αµυνταίου την προσφυγή της κας Αβραµίδου Ζωής 

στο ∆ιοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης που αφορά στη χορήγηση ειδικής  εννεάµηνης άδειας για  

το δεύτερο εκ των διδύµων τέκνων της και µετά την αρίθµ. 9428/27-09-2010 Πράξη του ∆ηµάρχου 

Αµυνταίου που απορρίπτεται το αίτηµα της εν λόγου υπαλλήλου , της από 07/10/2010 αίτησης 

ακύρωσης της υπαλλήλου Αβραµίδου Ζωής ενώπιων του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης και 

το από 10-01-2011 έγγραφο  του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης  που ορίζει δικάσιµο στις 

10-03-2011 στο Β΄ Ακυρωτικό τµήµα του δικαστηρίου του , είχε  προτείνει την πρόσληψη του 

δικηγόρου Τσιρώνη Γεώργιου για να εκπροσωπήσει τα συµφέροντα του ∆ήµου  πρόταση η οποία 

έγινε οµόφωνα δεκτή µε την υπ΄αρίθµ. 3/2011 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. Ο ∆ικηγόρος 

Τσιρώνης Γεώργιος στην εισήγησή του αναφέρει ότι: Το ΣτΕ έχει ήδη νοµολογηθεί (ΣτΕ 420/2000 

,1/2006,2.2006) και έχει γίνει δεκτό από το Νοµικό Συµµβούλιο του Κράτους µε την 

υπ΄αρίθµ.496/2007 Γνωµοδότηση ότι :<< το δικαίωµα για την απόληξη της άδειας αυτής είναι 

αυτοτελές για κάθε τέκνο που δεν έχει συµπληρώσει ακόµα το 4
ο
 έτος της ηλικίας του και ότι σε 

περίπτωση  κατά την οποία ο γονέας υπάλληλος  έχει αποκτήσει άλλο το οποίο επίσης δεν έχει 

συµπληρώσει το 4
ο
 έτος της ηλικίας του , είναι δυνατή η διαδοχική χορήγηση σε αυτό της εν λόγω 

άδειας , δηλαδή η χορήγηση αµέσως µετά τη λήξη της εννεάµηνου αδείας για την ανατροφή του 

πρώτου τέκνου του και νέας εννεάµηνου αδείας για την ανατροφή και του δεύτερου τέκνου του >>. 

Με βάση το ως άνω σκεπτικό έχουν εκδοθεί από ανώτερα και ανώτατα ∆ικαστήρια της χώρας 

αποφάσεις οι οποίες κάνουν δεκτή την άποψη πως <<Στην περίπτωση δίδυµης ή πολύδυµης 

κυήσεως , ελλείψει ειδικότερης ρυθµίσεως, το δικαίωµα για την απόληξη της εν λόγω αδείας είναι 



αυτοτελές για κάθε τέκνο και ο γονέας υπάλληλος δικαιούται δύο ή περισσότερα , αναλόγως 

εννεάµηνα. ∆ιαφορετική ερµηνεία θα µπορούσε να θεωρηθεί ότι οδηγεί σε άνισα αποτελέσµατα , 

αφού ο συνολικός χρόνος της ανωτέρω άδειας θα εξαρτάτο από το τυχαίο γεγονός της ταυτόχρονης 

ή διακεκριµένης γεννήσεως δύο ή περισσοτέρων τέκνων>>. 

Φαίνεται λοιπόν πως η παραπάνω θέση ,για χορήγηση της εν λόγω άδειας , γίνεται παγίως δεκτή 

από την ελληνική νοµολογία. Γίνεται αντιληπτό , κατόπιν των προαναφερθέντων , ότι 

πιθανολογείται έντονα πως η αίτηση της υπαλλήλου του ∆ήµου Αµυνταίου Αβραµίδου Ζωής θα 

γίνει δεκτή από το ∆ιοικητικό Εφετείο και θα αναγκαστεί κατόπιν τούτου ο ∆ήµος να χορηγήσει 

την αιτούµενη άδεια . Η παραπάνω εξέλιξη θα έχει σαν αποτέλεσµα την δαπάνη από το ∆ήµο 

Αµυνταίου για αµοιβή µετάβασης και παράστασης δικηγόρου στο ∆ιοικητικό Εφετείο 

Θεσσαλονίκης καθώς και καταβολή δικαστικής δαπάνης και παραβόλου που θα καταπέσει υπέρ 

της κας Αβραµίδου. 

Για τους λόγους αυτούς προτείνει ο κος Τσιρώνης Γεώργιος  πως το συµφέρον του ∆ήµου 

Αµυνταίου θα εξυπηρετείτο καλύτερα µε την επίτευξη ενός εξώδικου συµβιβασµού του ∆ήµου 

Αµυνταίου µε την Αβραµίδου Ζωή .Ο προτεινόµενος εξωδικαστικός συµβιβασµός συνίσταται στην 

χορήγηση  της σχετικής άδειας ή µειωµένου ωραρίου  στην εν λόγω υπάλληλο  και την παραίτησή 

της από την 07/10/2010 αίτηση ακύρωσης ενώπιων του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης  της 

οποίας η εκδίκαση κρίνεται ασύµφορη για το ∆ήµο Αµυνταίου . 

         Κατόπιν των παραπάνω ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να 

αποφασίσουν ανάλογα . 

                 Τα µέλη του ∆/Σ της Οικονοµικής Επιτροπής κατόπιν διαλογικής συζήτησης αφού 

άκουσε όσα είπε ο Πρόεδρος και αφού σκέφτηκε νόµιµα και αφού έλαβε υπόψη τα εξής : 

 

1. Την από 26/08/2010 αίτηση της υπαλλήλου Αβραµίδου Ζωής  για χορήγηση ειδικής εννεάµηνης 

άδειας για την ανατροφή του δεύτερου εκ των διδύµων τέκνων της. 

2. Την υπ΄αρίθµ. 9428/27-09-2010 Πράξη του ∆ηµάρχου Αµυνταίου Θεοδωρίδη Κωνσταντίνου, 

απόρριψης του αιτήµατος. 

3.  Την από 07/10/2010 αίτηση ακύρωσης της Αβραµίδου Ζωής  προς το ∆ιοικητικό Εφετείο 

Θεσσαλονίκης. 

4.  Το µε Α.Π ΓΠ98/10-01-2011 έγγραφο του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης  για ορισµό 

δικασίµου στις 10/03/2011. 

5.  Την υπ΄αρίθµ. 3/2011 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής διορισµού Πληρεξουσίου 

δικηγόρου για τη συγκεκριµένη υπόθεση το Τσιρώνη Γεώργιο και  

6. Την γνωµάτευση  του εν λόγω δικηγόρου που προτείνει εξωδικαστικό συµβιβασµό  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ: 

Αποδέχεται τη γνωµοδότηση του δικηγόρου Τσιρώνη Γεώργιου για εξωδικαστικό 

συµβιβασµό και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Οικονοµικής Επιτροπής και ∆ήµαρχο 

Αµυνταίου στην υπογραφή ιδιωτικού συµφωνητικού µεταξύ του ∆ήµου Αµυνταίου κα της 

υπαλλήλου του ∆ήµου Ζωής Αβραµίδου για τη χορήγηση της σχετικής άδειας ή µειωµένου 

ωραρίου και την παραίτησή της από την 07-10-2010  αίτηση ακύρωσής της ενώπιων του 

∆ιοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης 

 

                   

                                             Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 13/2011. 

 

Γι αυτό το σκοπό συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό και υπογράφεται.     

 

                                           To ∆/Σ της Οικονοµικής Επιτροπής. 

 

                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

                                                          

                                                       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  



                    


